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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2    velmi dobře  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Student při zpracování baklářské práce prokázal schopnost základního hodnocení veřejných
prostranství v kontextu vazby na vodní tok. Hodnocení využívá standardní (převzaté) metodiky, ale 
bylo zúženo na hodnocení pouze několika vybraných současných prostranství. Postrádám systematický
přístup k zmapování vlastností vlastního potoka, které do jisté míry přímo ovlivňují potenciál jeho 
zapojení do tvorby veřejných prostranství. V práci je též představena již zpracovaná studie, která se
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
  klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

zapojením Drnového potoka do rozvoje Klatov zabývá. Zde se ovšem autor bakalářské práce věnuje
pouze představení relevantních návrhů lokalit a cituje komentáře pracovníků města, jeho vlastní
hodnocení prezentováno není (měla by být tedy spíše prezentována v rozboru území). Práci chybí
hlubší teoretický rámec. Je využito v zásadě jen českých zdrojů a v některých částech (např. kap. 5)
chybí citace úplně. Výsledky práce pak jsou sice orientovány na praktické návrhy, ale není provedena
diskuse výsledků ani prezentován podrobnější závěr. Formálně práce splňuje základní požadavky
zpracování, formulace textu je na přiměřené úrovni.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
1. Vysvětlete, jakým způsobem lze vymezit veřejná prostranství v kategorii "příměstská krajina". 
2. Jak vlastnosti Drnového potoka, jako morfologie koryta, kvalita vody, protipovodňová opatření
apod. ovlivňují potenciál tvorby veřejných prostranství? 
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